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V rámci probíhající realizace projektu „MAP II – ORP Český Krumlov“ si Vás dovolujeme pozvat na bezplatné 
WEBINÁŘE, které mohou usnadnit distanční výuku ve vašich školách: 

18. 11. 2020 (14,00 – 16,00 hod.) webinář  INTERKATIVNÍ VÝUKA PRO MLADŠÍ ŽÁKY 

27. 11. 2020 (14,00 – 16,00 hod.) webinář  JAK NA VÝUKU CIZÍCH JAZYKŮ ONLINE 
 

Všeobecné informace ke všem nabízeným webinářům: 

 Účast na webináři je pro školy na území ORP Český Krumlov BEZPLATNÁ 
 Na seminář se zapište pouze v případě, že o něj máte opravdu zájem, abyste neblokovali místo    

ostatním kolegům 
 Jedná se o interaktivní semináře, předpokládáme účast 10 – 20 pedagogů 
 Webinář trvá 2 hodiny, termín a čas jsou uvedeny u jednotlivých webinářů 
 K přihlášení Vám bude e-mailem zaslán přihlašovací kód 
 Při přihlášení zadejte své celé jméno, aby lektorka věděla, na koho a s kým mluví 
 K webináři se připojte alespoň 15 minut předem, abyste měli možnost seznámit se s prostředím a 

případně využít technické podpory, která bude k dispozici pro pomoc s připojením, ovládání rozhraní 
atp. 

 Pro zápis do webináře či s jakýmkoliv dotazem nás kontaktujte: machova@masbln.cz, tel. 777 899 099 
 

Webinář: INTERAKTIVNÍ VÝUKA PRO MLADŠÍ ŽÁKY 

Termín konání: 18. 11. 2020, 14,00 – 16,00 hod. Možnost přihlásit do: 18. 11. 2020 do 10,00 hod. 
Lektorka: PhDr. Petra Vallin, Ph. D. 
 

Co se učitelé v tomto webináři naučí: 
Tento webinář seznamuje učitele se specifiky výuky online a možnostmi, jak ji vést i s mladšími žáky. Učitelé se 
naučí, jaká omezení ale i příležitosti taková výuka představuje, jakým způsobem ji koncipovat a přiblížit žákům 
nižších ročníků, jaké jsou rozdíly oproti výuce v klasické třídě a jak s nimi pracovat, a to i ve spolupráci s rodiči. 
Konkrétně se učitelé seznámí s metodami, jak udržet pozornost žáků, která může v online prostředí rychle upadat, 
na co je vhodná výuka prostřednictvím videohovorů a kdy je lepší volit využití jiných metod. V neposlední řadě se 
naučí, jak pracovat s interakcí učitel-žák i žák-žák v rámci online prostředí nebo jaké jsou základní technické 
možnosti a tipy napříč různými platformami a médii. 
 

Moduly: 
 Online výuka a základy její organizace, různé možnosti a typy platforem, různé metody výuky online 
 Příležitosti a omezení online výuky a jak s nimi pracovat 
 Výuka prostřednictvím videohovorů, základy práce s třídou v online prostředí, jak udržet pozornost žáků 
 využití online nástěnek pro organizaci výuky 
 Spolupráce s rodiči a jejich role při vzdělávání na dálku 
 Interakce v online prostředí, diskuse, skupinová práce, příprava 
 Přehled platforem a tipů pro práci s žáky  

Tento webinář bude veden interaktivní formou, učitelé si vyzkouší práci v online prostředí a seznámí se 
s konkrétními nástroji, součástí budou i diskuse a sdílení zkušeností a nápadů. Z webináře bude pořízen záznam, 
který budete mít následně k dispozici. 
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Webinář: JAK NA VÝUKU CIZÍCH JAZYKŮ ONLINE 

Termín konání: 27. 11. 2020, 14,00 – 16,00 hod.  Možnost přihlásit do: 27. 11. 2020 do 10,00 hod. 
Lektorka: PhDr. Petra Vallin, Ph. D. 

Co se učitelé v tomto webináři naučí: 
Cizí jazyky jsou především o komunikaci a interakci, kterou nám distanční výuka do jisté míry vzala. Existují však 
postupy, jak u žáků rozvíjet komunikační dovednosti v cizím jazyce i v tomto nezvyklém režimu. V rámci tohoto 
semináře si vyzkoušíme metody a strategie, které podporují pozornost žáků a podněcují je k interakci v rámci 
videohovorů. Zažijeme si několik herních aktivit, které lze provádět i online, a představíme několik příkladů 
distančních úkolů, které budou pro žáky zajímavé a současně rozvíjející. V rámci webináře budou diskutovány 
strategie pro žáky napříč 1. i 2. stupněm základní školy. 
 
Témata: 
1. Aktivizační hry na začátek hodiny online 
2. Metodika "převrácené třídy" v distanční výuce cizích jazyků  
2. Strategie pro zjišťování aktuálního porozumění žáků 
3. Nápady na různorodou samostatnou práci na doma 
4. Metody pro závěrečnou reflexi a zpětnou vazbu 
 

 

Webináře pro nás odborně a technicky zajišťuje ITC International TEFL Certificate s.r.o.  

 

Je vhodné se připojit přes webový prohlížeč Google Chrome a ideálně si stáhnout přímo aplikaci ZOOM 
Návod např. zde: https://digitalnilektori.cz/clanek/jak-se-pripojit-k-zoom-meetingu-z-pocitace 
 

 

 

 


